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YACNA OT 1 OO 1000

Hymepauus. Yerbipe apudMeTHUECKUX AEHCTBUS

1 Pacnonoxwu uucna 739, 769, 749, 719, 779, 729, 759 s
nopsigKke WX YBE/IMUYEHMS.
BESEEASESESSEEVSEENEESNRES
Mo kakoMy npaBuNy 3anucaH nNONYYUBLUMWCA pag  uucen?
3anuwK B 3TOM psagy eweé 2 uucna.
2 a 439 309 519 889 999
pha
3 Bcraeb ofHy M3 BO3MOXHbIX MPONYLLEHHbIX UMP.
0 > 91 144 7<4 3 4<[374
0< 200 >3 A4 < 44
4 Tloaymai, B KakoM nopsfKe [OMKHbl ObiTb BbiNOJHEHbI
OEUCTBUA, W BbIYUC/IU YCTHO.
O+ 44 : 8= g7:19-192:143=
212y 178= 7 196-184 4=
» (11748 1 14 634 g
2385 g 9 9 2 4
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B newky Hanunu 3 n Bogbl, B Begpo — B 4 pasa Oonbue,
ueM B NenKy, a B Oouky — Ha 28 n Oonblwe, yeM B Bempo.
CKONbKO BCEro /WTPOB BOAbl HalWNW B JIEWKY, BeApo W
Bouky?

Pewwu 3apavyy no [OeWCTBUAM C NOACHEHWUSMM.

/) /7

UNnQen.

Ina >xuBoro yronka cpoenanv 3 OfuHaKoOBble OOJbluMe KIeTKH
M 5 maneHbkux. Ha Kakaylo ManeHbkyio Knetky nowno 8 ™
npoeonoku. CKONbKO METPOB MNPOBOJIOKM NoOHagobunocb Ha
uarotoeneHue 1 OONbWON KNETKU, E€CAU Ha BCe KJEeTKH
u3pacxomosand 76 M NPOBONOKK?

Pewwu 3afjadyy no OEeUCTBUAM C MNOACHEHWUAMMU.
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b 100 600 740 990 1000
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10 B 12 opuHakoBbix no BMecTMMOCTM bOaHkKax noMelaeTcs
36 n coka. CKONbKO HYXXHO B3ATb Takux 0aHOK, uTObbI
pa3nuTtb Tak >ke 54 n coka?

Pewu 3aflavy, COCTaB/iAA Bbipa*XeHHE,
£
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11 Pewwu ypasHeHmus.
1) YctHo.
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2) TNucbMeHHo.
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12 Jnuna mapuwpyrta BenoroHok 80 km. Ckonbko KunomeTpos
npoexasn BejioCUNenguMcT no 3ITOMY MapLlpyTy, €ecau emy
octanocb npoexats 25 km?
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Ha kypcax anrnuvuckoro ssbika 3aHumaetca 200 yenosek.
Letenh 8 4 pasa meHbwe, yem B3poc/bix. CKONbKO B3pPOC/bIX

H CKOJIbKO ,EIETEH 3aHMMaeTCA Ha 3THX I{ypcax?

Havgu 8 Tabnuue oteer Ha Bonpoc 3ajaud u obsegu ero.

Bapocnbie

120

160

150

160

Hetu

30

20

50

40

10 430 g 4 () %

0 & 278 4 78
Cnaraemoe 40 70 15 320 180
Charaemoe 90 85 140 120
Cymma 250 480 560

B WKONAbHbIX COpPEBHOBAHWUAX MO LIALIKAM  y4acTBOBAsoO

28 mManbuyvkoB M [ [peBoOYekK.

1) Ha ckonbko 6Gonbluie ManbYMKOB, YeM [AEeBOYEK, y4YacTBOBa-
NO B 3TUX COPEBHOBAHWUAX?
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2) Bo ckonbko pa3 Oonblue ManbyMKOB, YEM [EBOYEK, Y4acT-
BOBa/JIO B 3TUX COpEeBHOBaHUAX?
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Bbiuucnu.

3 %0 R, 203 4
Hago | HA4g | |+ a7 | HASH
4 o 44 64d3
BbinonHu nposepky.
18 VYcrHo peww kaxaylo 3ajauy M 3anuwM OTBeT.

1) 3a peHb B MmarasuvHe npogand 12 »XeEHCKUMX 4Yacoe, a
MY>XCKMX B 3 pasa MeHbwe. CKONbKO MYXCKWX 4acos
npogjanu B 3TOT AE€Hb? 7 ]

2) Macca apbysza 12 kr, a Macca fAblHM Ha 3 Kr MeHblle.
Havgn maccy gbiHu. (T T T 1]

3) Ha BepxHww nonky noctaBunu 12 KHWUF, a Ha HUXK-
HiOlO — B 3 pasa Oonbwe. CKOMBKO KHUT Ha HWXKHEW
nonke? | ]

4) Mama ceapuna 12 Kr BMIWHEBOro BapeHbs, a AGNOYHOro
Ha 3 kr 6onbwe. Ckonbko Kunorpammoe A6A04HOrO Ba-
peHbs cBapuna mama? T TTT]
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20 HIXIAIE=I006 O X IXIZ23=30
L OV.OLEF; I 30=70
21 | Muosurens 25 8 | 14 | o | 17
MHoxuTenb 4 3 81
MpoussepeHue 84 64 98 17
22 [llana npuvBé3s 7 oAOWHaKOBbIX NaKeToB ¢ Kaprtodenem, no
4 Kr B KakgoMm. 3a Hefenlo Mama Mcrnosib3oBana 2 naxketa ¢
kaptodenem. CKOMbKO KWNOrpamMmoB Kaptodens y Heé ocTa-
noco?
Pewwn 3apady, cocTaBnsia BblparkeHue.
il
{.ﬂ%é/? /.'
23 Bbuvcau nepumeTp npsMoyronbHuMKka co cTopoHamu 4 cm U

5 cm #H Ha4yepTH OTPEe30K, [OJIHHa KOTOpOoro B 3 pa3a MeHb-
we, 4yeMm nepumeTp 3TOrc NpPAMOYroJsibHUKa.




24 1) 3aKOHYM BbIYHCAEHMA.

g8 o}
9 o7 o

CoCo

2) BbinonHu penexwe.

4 407 064 30
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26 B cembe 6 uenosexk. Mama wucnekna 18 nNUPOXKKOB C pHCOM,
a c Kanyctod B 3 pa3a MeHbwe. CKOMbKO NUPOXKKOB noOny-
UMM KaXKOblK, €C/Ni BCe MUPOXKW OHW pasfenunv noposHy?
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YctHO pewwu 3apadd. OKONO KaXkaou 3adadd B KPYXKOK 3anu-
WK 3HaK [OEWCTBUSA, C MOMOLLBID KOTOPOro OHa pPeLuaeTcs.

O 1) B 6 kopobkax 30 Kr neuyeHbs, BO BCEX MNOPOBHY.
CKkonbko KunorpamMmoB neuveHbss B 1 kopobke?

2) IOna okpacku poma Kynunu 24 kr Kpacku. [locne
O TOrO Kak 4YacTb AOMa NoKpacwuiM, ocTtanock 9 Kkr kpac-
KM. CKONBbKO KWNIOrpamMMOB KpacKW Y)Ke H3pacxopoBanu?

Oi 3) Jeanywke 72 ropa, a BHyky 14 ner. Ha ckonbko
' NeT Jefyllka crapluie BHyka?

4) B HoBom pome 360 kBaptvp. B opHow ueTtBépTOM
O YacTM BCEX KBApPTUP YXe nocTasneHbl TenedoHbl.
Ckonbko KBapTvp ¢ TenecoHamu B 3TOM pome?

5) B BaroHe 48 naccaxkupos M 2 npoeogHuKka. Bo
O CKONbKO pa3 Gosiblie naccaXkMpoB, YeM MNPOBOAHWKOB, B
3TOM Baroxe?

) 6) Ecnu Bce cobpaHHble rpyllid pas3noXuTb B SLWKH,
o no 8 kr B KaxpgblM, TO notpebyerca 12 AwWMKOB.
| Ckonbko KunorpamMmos rpyw cobpanu?

O 7) B crapwen rpynne perckoro capga 28 peted, M3 HUX
13 manbuukoB. CkonbKO peBoyek B 3ToM rpynne?

Henvmoe 720 400 84 64
Henutens 90 60 21
YacTHoe 8 9 4




o Boinonnu penenue.
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BoinonHM npoBepKy YMHOMeHWEM.

. Pelun ypasHEHMS.

1) YctHo.

vs

Y,

2) lMucbmeHHo.

9




31 BoccraHoBu nponyuieHHble B OeIMMOM  LMdpPbI.

Fa

6_1:17=[8 (odnL.16) 4 1:16=[7 {odm.13)

9:16=19 (e 5) 0 8=18 loimn. 6)

32 BbinonHW [pgeneHWe C OCTaTKOM.

344 4099 4378

Cpenan npoeepky.

33 B wmarasud npueesnn 9 kKopoboK cnuMBoyHOro macna, no
30 nauek ™Macna B Kaxaou, U 4 kopobku, no 25 nauek
mMacna B Kaxxaow. CKOMbKO Bcero nadyek macna npuBe3Nnu B
MarasuH?

Pewn 3apauy, cocrtaBnas BblpaXKeHue.

1

11N, .

34 BcnomHu Tabnuuy YMHOXEHMS M BbIMWLIKM BCE Mapbl Yucen,
NPOW3BeAeHHWEe KOTOPbIX OKaH4yuBaeTcs uucpon 8.
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TCDT.=|:D nec. 5m=|:|:|:| cM ‘ 6p.=|:|:D K

40 pec. = D COT.

3000 k.= | | p.

Dm=90,u.m

36 CoefuHW nMHUEH KapTOYKK, HAa KOTOPbLIX 3anWcaHbl Bblpake-

HHE KW €ro 3Ha4deHHe.

106 - 7 209 -4 312-3 150 - 6

37 [na wkonbi-uHtepHata 3akynuau 240 Tetpapei, anbbomos

Ha 180 meHblue, yem TeTpagen, a pyyek B 3 pasa bosblue,
uem anbbomos. CKOAbKO pyyek Kynuau AOAS  WKOAbI-
UHTepHarta?
Ucnonbays pelleHue 3ajauu, NOCTPOW HaA Knetyaton Oymare
AvarpaMMmy KOJIMYecTBa KynneHHbix npeameToB. Macwrtab
BblIOepH CaAMOCTOATE/BHO.

38 H_57:19.14=[ 68:(96—62)-9=[1 |

¥ 6-(69:23+7)=[ 5.(98 —10-8) = | |
96: (4 - 18 — 56) = |_| 14-(19-4—71)=[1]
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39 Ha pguarpamme nokasaHbl nydywive pe3ysibTaTbl COPEBHOBaHMWH

41

14

No MeTaHWul MsAdYa cpeau pesodvek. [lepBble uyeTbipe MecTa 3a-
HAnuW JleHa, Karta, Ons v HOns. MNoanuvwu MmeHa peBoyek W
pe3ynbTaT KaXXAoW M3 HWUX, €CAU NydlWWi pesynbtar Obin vy
Onu, pesynbtar y HOnu 6bin nydwe, yem y Katu, Ho xyxe,
yem y JleHb..

MeTpbl
20

16

12

32+5-3=] |+32 81—7-4=9.9-=[ 1]
54:94+ | |=6+9-8 L l:10-4=72:8
8-7+28=28+[_ | 42:71-1=[]-3

[MepumeTtp npamoyronbHuka 40 cm. MoxkeT M ANMHa O[HOW
M3 ero cTopoH ObiTb pasHa 21 cm?

3akpacb pamKy C npaeunbHbiM otetom |LAA| - |HET|
OBOBACHWU ero YCTHO.




42

43

N AL

g
\ A

Packpacb reometpuueckue urypbl TaK, uTobbl cnegyiolime
BbICKa3blBaHWA CTanu BEpPHbIMW [ANA AAHHOIMO PHCYHKa.

1) Bce paBHoGepapeHHble TpeyroNbHWKW CUHEro LBeTa.

2) Ecnu TpeyronbHWK pa3HOCTOPOHHWMH, TO OH KpacHoro
LBeTa.

Macca TpEx oAMHaKOBbIX MO Macce KOpobOOK C neyeHbeMm
pasHa 21 kr. Kopobka ¢ nactunon Ha 3 Kr nerue KopobOku
c neuyeHbeMm. Yemy paeHa Macca 5 Takux kopobok ¢ nactu-
nou?

3anuiuK pelleHyMe 3ajadd no [OeNCTBUSAM C MOSCHEHUAMM.

15



Hymepauusa. BenuuuHbi

UACNIA, KOTOPbBIE BOJIbLUE 1000

1 1) 3anulM, CKONbKO BCEro ThiCAY B KaXKAOM W3 Clefyloumnx

yucen, CKOJIbKO

BCero coTeH, CKOJIbKO BCero [nOeCATKOB.

Yucno

Bcero Tbicsau

Bcero coteHn

Bcero pecaTtkos

5009

23 508

316 547

2) 3anuwM 4yeTbipe MepBbiX W YETbIPE MOCNEAHMX LUECTU3IHAY-
HbIX u4MChna.

®

390489+

Z

000-

3 BoinvwM Bce napbl OAHO3HAUHbIX YMCEN, NPOMW3BEEHHWE KOTO-
pbiX OKaHuuBaeTca uucpou 4.




4 YcTHO cocTaBb TP 3ada4d4Hd Nno Taﬁﬂlfll.ﬁ&,

B Tabnuue OTBET KaXO4oW 3ajauv.

peWt MUX MW 3alHUliH

Macca Konuuecteo Macca Bcex
1 swmka ALIUKOB ALMKOB
5 Kr 14 w. [T T T 1]
EEREEE 8 wr. 56 «r
4 kr T . 92 «r
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9 om 20 cm Q) 9 am 20 mm

8 m 5 am o 8 m 50 cm
87 cm( )8 am 70 cm

35 MM(_)3 M 5 MM

1) 3anuvwu B Tabnuue, KakuMu MoOryT ObiTb [JIMHBI  [BYX
pasHbiX CTOPOH MNPSAMOYro/fibHWKA, NJoWwagb KOTOPOro

36 cm2.

Mnowaab npsMoyronbHuka 36 cm?

LOnvHa nepeoM CTOpOHbLI (CM)

OnuHa BTOPOW CTOPOHBbI (CM)

2) KakoM U3 3TUX nNpPSAMOYroNbHUKOB HWMEEeT HaWMeHbLUWH
nepumeTp? 3aKkpacb HYXHbIH CTONOMK.

17



10 Mocne Toro kak 6abywka caenana TBOpor M3 4 N MonoKa,
y Heé octanocb Ha 8 n Monoka 6onblue, YemM MOWNO Ha
TBopor. CKonbKo NWUTPOB MoNoKa Obino y 6abyuiku cHadana?
Pewu 3ajayy YCTHO M 3aKpacb KapTOuKy, Ha KOTOPOW 3anu-
caH OTBeT K 3ajauve.

12 n 16 n 4 n
11 BbinuMwu obosHaueHUs Bcex NPAMbIX YroB.
B
A B, &
D
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12 Bowucaumensvas mawuxna paboTtaer Tak:

Bxopn;
HET * LA
‘/—— > 77 ﬁ
(]+7)-3 ((J-7)-4

3anuM, Kakue uucna OyayT nonyyaTbCs Ha BbIXOAE W3
MallWHbl, €eCNM Ha BXoj nopasatb uucna: 5, 7, 4, 9, 11,
13, 15.

13

0

b.e

?

Kopobka ¢ suHorpagom B 4 pasa nerde, yem Kopobka ¢
baHaHamu. Kopobka c GaHaHamu Ha 12 Kr Taxenee Kopob-
KW C BMHOrpajoMm. Hailau maccy KoOpoOKW C BUHOrpajom.

Bbibepu cxemaTMueckWMi 4epTéXX K 3ajadye, 3aKpacb ero Ho-
mep. Pewwn 3apauy.

2
B, &

= E‘t = s ot 5
\12 KF/ \\\\““12 t{r”’/

19



14

1 TbIC.

4 cor.

15

3anvwuM 4ucna:

7 en. I ] | | 50 Tbic. 8 ep.
Tbic. 93 e,u,.l | | L | || 308 Toic. 6 en. EEEEEBD
B capgy Bbicagunu 72 caxeHua [6n0Hb M rpyw. M3 Hux

cakeHuee A6noHb 6bino 48, Bo ckonbko pa3 Honbwe 6biO
caxkeHues A0OHb, yem rpyL?

/i

Qe

N3meHn u 3anuwm BONpPOC 3aja4vMu Tak, yTobBI €é peweHne
CTano TaKHhM:

7= 8=12

98- 2%

Il
N

NP

Bonpoc:

16

20

[MoguyepkHW TOT pPsAL 4YWUCEN, KOTOPbIM COCTaBfeH MO NpaBuay:
«Kaxxpoe cnegyouwee uucno B 3 pasa Oonbwe npeabiay-
Lero»,

1) 81, 27, 9, 3; 2) 81, 84, 87, 90;
3) 5, 15, 45, 90; 4) 4, 12, 36, 108.



17 Pewwu ypasHeHus.

2 -173=9

18 3a 7 pHeit B kuocke «Ceexasa Bbineukax

H3pacxonoeasau

42 kr myku. CKONbKO KWIOTPaMMOB MYKW MW3pacxofosanu
3a 4 [OHA, eCcNKM Kaxabld JeHb MyKY pacxofoBasiki MNOpPOBHY?

3anonHu Taﬁnnu,y H 3anuluMu peweHue 3ajadu, COoCTaBNAA

BblpaXKeHue.

Pacxon Mykwu
B 1 peHb

Konuuectso [nHewn

O6wmi pacxop,
MYKH

0,

44N

19 Bonk v Jluca nosunu pbiby. Bonk nowman 7 pbibok, a Jlu-
ca— B 3 pasa bonbwe. Ha ckonbko OGonbwe pbiOOK nowu-
mana Jluca, yem Bonk?

3anuiM pelleHre, COCTaBNsAA BblparkeHue.

£]

17
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20 D BocctaHoBu nponyuieHHble UMdpPbl W YKCha.
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21 Mcnonb3ys paHHble Ha KapTO4YKax C/lOBa, COCTaBb W 3anuiiu
uMdpaMn pasfivyHbie YeTblPEX3HAYHbIE 4YMCha.

BOCEMb TbICAY TPH AeBAHOCTO NATECOT

TPHU TbICA4YH COPOK CTO BOCEMb

22 38000470
® LB9000-90
374500+ A0

T W T
~
I

23 O6bsacHu no obpasuam, Kak MOXXHO VMHOXWMTb WM pasje-
nvTe yucno Ha 10, 100, W BbINONHKM BbIYKUCAEHMS.

4-10=140 3000:10=300 5100 =500

81700 617,00
40 70= 4 3-700
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26 Kons cobpan 100 xenypew, lOpa — 60, a Ouma — 80 >ke-
nyped. CKONbKO »Xenyneu nonyyudT KaxKiAbli U3 TPEX nopo-
CAT, €CNU BCE >KENYAWU MANIbYMKKU Pasfenart Mexay HUMM no-
POBHY?
3anuiuM pelueHWe, COCTaBNSAA BblpaykeHue.
/1
V,709Y1%
27 3anvwuM BbipaXkKeHWs, KoTopble 0O03HaYaloT:

1) Ckonbko notpebyetca peHer, yTobbl KynuTh 12 TeTpaaew,

no @ p. Kakapaa?

2) Ckonbko notpebyetca OaHOK, uTOObI pasnutb ¢ N MONO-

Ka, Nno 3 N B Kaxkayw?

3) CkonbKO MOXHO CLIWTb TYPHUCTHYECKMUX Nanatok u3 72 ™
TKaHW, €CAM Ha KaXAyl nanatky pacxogoeats b m?




28 Onpepnenu, no Kakomy npaBu/ly COCTaBAeH pPsAfd YKCeEn, W
3anuwn ewe 2 yucha.

3 193 (343 (039

-

29 Ha BepxHeli nonke KHUr CTONBKO >e, CKONbKO Ha CpenHew,
a Ha HWXHEW — CTONIbKO, CKOMbKO Ha BEepXHEeW U cpepHew
BmecTte. CKONMbKO BCEro KHUI Ha 3TUX TPEX NoJKax, ec/ii Ha
HUXKHEeH nonke 16 KHur?

3aKOHUM CXeMaTHUECKMHM YepTEXX K 3ajaye WU pelu eé.

B., | <

'
. "é

N0,

30 3anvwu HOMepa reomeTpuueckux Uryp, 3afaHHbIX Ha uepTe-
e, B HY>XHble KIeTKW Tabnuupl.

7 A

/ /1 I\
)4
1 2 3 4
®urypa HmeeTU OAMH Bce cTopoHsl
NPAMOK yron paBHbl
TpeyronbHuk
YeTblpexyronbHuk

24



31 3anvwuK BbIpaXKEHWS W BbIMMCAKM KX 3HAYEHWUA.

1) Cymmy uucen 840 u 160 ymenbwurs B 100 pas.

2) PasHoctb uucen 1800 u 200 yeenuwuutp B 10 pas.

32 : 230 480 80 100 170

b 10 100 90 10 1

33 BbinonHu genexue.

3723 4328 6729

Crenai nposepky.

34 B 7 opuHakosbix aetobycax 280 mect. Ckonbko ™mecT B
10 takux aBTOBycax?

25




36 " 540 1200 | 480 280

k 60 100 5 7
otk b 100

37 Bbiuvcnu 3HadeHue nepBoro BbipaxkeHWA. B ocTanbHbix pac-
CTaBb CKOOKM Tak, 4TOObl B KaXKAOM C/EfylOLLEM BbIpaXXEHHH
nonyyanocb Apyroe 3HauyeHue.

0—16:14 3= o elle HIV, B

=l EVE 8181215

38 1) 3anuwu B Tabnuue, KakuMu MOrytT ObiTb [AAWHbI [ABYX

pa3HbIX CTOPOH NPAMOYrosibHWKa, €C/M ero nepumeTp paBseH
20 cm.

Mepumetp npsimoyronbHuka 20 cm

InvHa nepBoW cTOpPOHbI (CM)

OnuHa BTOpOW CTOPOHLI (CM)

2) Kakoi M3 3TUX nNPAMOYroNbHUKOB MWMeeT Haubonblyio
nnowanb? 3akpacb HYXKHbIM CTONOMK.

26



39 [lo ogHOMy W3 cTONBWKOB AuarpaMmbl onpegenu MacluTtadb,
B KOTOPOM OHa NOCTPOEHa, M 3anuilu, CKOMbKO KWaorpam-
MOB OBOLUEM Kaxkgoro Buga cobpanu.

BREN
Kaptodens
Kanycrta
Orypupb!
Tomarbl
FKr
Macwtab kr 40 kr Kr Kr

40 CoiH monoxe nanel B 4 pasa. [lana crapwe cbiHa Ha
24 ropa. Ckonbko net cbiHy?
3aKOHUM CXeMaTHUUECKUM 4YepTéXX M pelud 3agady.

C 7]

) £

UnCeni:

41 Onpepeny, no Kakomy npasuny COCTaBNEH PAf YMCEN.

344, 1334, |34, 15346, 4048

3anuwK B 3TOM psfy ewe fpa u4ucna.

ol



42 CoeovHu /NMHMEN KPYXKOK C HOMEPOM 3afayvd W pamky, B
KOTOpPOM 3anvcaHo BblpakeHWe AN eé peleHua. Hawau ero
3Ha4YeHHe.

o]

Ha nepson cTosHke ctosano 16 ™awuH, Ha BTOpPOWM — B
4 paza MeHblle, 4YeM Ha NepBOW, a B rapaxe — B b pas
bonblue, YeM Ha 3ITUX [ABYX cTosiHKax Bmecte. Ckonbko
MallMH B rapaxe?

B nepson Kkop3uHe 16 Kr nepua, Bo BTOpPOHM — Ha 4 Kr
Oonblwe, 4yem B nepBod. Becb nepeu pasnoxunu B
6 ceTtok, nopoeHy B kKaxayw. Ckonbko Kunorpammoe
nepua B OJHOM ceTke?

(16-4+16)—6=[ [ | 16—4+16+6=[ [ |

(16:4+16)-6= [ [ ] (16+4+16):6=[ |

Ha BepxHeW nonke 16 kHur, Ha cpegHen — B 4 pasa
Oofblue, 4eM Ha BepxXHeW, a Ha HWXKHEHW — Ha 6 KHur
MeHblle, YeM Ha BepxHeW W cpefnHeW MONKax BMecCTe.
CKONbKO BCEro KHWI Ha HWXHeW nonke?

B nepsoi Baze 16 ab6nok, Bo BTOpOM — Ha 4 sabnoka
MEHblUe, 4YeM B TMepeBoW, a B TpeTtben — 6 A6nOK.
Ckonbko sabnok B Tpéx Basax?
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45 3anvwu Ha YMCNOBOM Jflyye BCE YMCNA, MPH  KOTOPbIX
HepaBeHcTBo | | <5 BepHo.

B €

fe—

. s -2 -8 - - -8 g

0 1

3anuiuM, KaKkue uucia Ha YWC/IOBOM Jlyue COOTBETCTBYIOT
Toukam A, B, C. \A— : B = g o] B

46 Ha opHon knymbe pacnyctunocs 15 TionbnaHos, a Ha Apy-
ron — 20. [Ona 6Oykera cpesanu 17 TonbnaHos. CKonbko
TIO/IbNAHOB OCTafioCh Ha [ABYX 3TUX Knymbax?

Pewwu 3apady cHauyana ofgHuM crnocobom, a 3aTeM Ans npo-
BEPKU — APYTHM.

PeweHue. [Mpoeepka.
I/ ) I/
Unoeny: (O

KakuMm uucnom Hago 3ameHuTb uucno 15, utobbl 3apauy
MOXHO ObiNo pewuTb eweé oaHuMm cnocobom?

Hanpumep, [ [ |.

29



47 W3 peByx nocénkos, pacctoaHve mexay kotopbimu 2 000 m,
BbllWAM OAHOBPEMEHHO B MNPOTHBONOJIOXHbIX HAaNPaBAEHUSAX
2 yenoeeka. Kakum MoKeT ObiTb paccTosiHMe MeXKAy 3TUMM

newexopamu, korga nepebid npouper 400 m, a BTOpOWM —
300 m?

1) PaccmoTpu cxemaTMyecKMH 4epTéxX K 3ajade W pelud eé.

S
2000 M
] --""A'h-.._
300 m ? 400 m
) /i
N0

2) 3aKOHYM CXeMaTHYECKWH YEepTEX W pelun 3agady.

|
2000 m
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50 J 9= aee. | | eq.
J 7
09 cu = AL | L
20 348= COMN. 55?.
2038 qu4= ALY gmﬁ
O L= ' 9 ‘= MM

51 Jns obnoxku anbboma M3 KapToHa Bbipe3aloT NPSMOYroJb-
HUK gnuMHou 4 oM W wupuHon 3 am. CKONbKO KBaApaTHbIX
NEUMMETPOB KapToHa MNOMAET Ha 5 Takux anbbomos?

Pewu 3apauy no AeUCTBUSM C KpPaTKUMU NOSACHEHWUSIMM.

/i

gy |
U0en:

- +11/qO O +25 O O -15

e

® O O O° ®
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BeiqucaumensHas mawuHa DEGDTaET TakK:

—|J-10+8|—

1) 3anuwu, kakue uucna OyayT nonyyatbCa Ha BbIXOAE W3
MallMHbl, ecnu Ha Bxojh nopasatb uyucna: 60, 72, 400, 99,

110.

2) 3anuwM, Kakude 4yucna Hajo nojasatb Ha BXOL B MaLUMHY,
uyTobbl Ha Bbixoge nonyuyatb uucna: 888, 208, 438, 7 008.

Macca 12 opuHakoBbiX MO Macce KOpobOK € M3IOMOM Takas
e, Kak macca 8 o[MHaKoBbiX MO Macce KOpPODBOK C yepHO-
cnveoMm. HawpgMm maccy ogHoW KOpPOOKWM C WM3IOMOM, eCAu Mac-
ca Kopobku ¢ uepHocnueoMm 9 Kr.

/i

e

MNepumetrp kBagpata paeeH 20 cMm. M3 pgByx Takux KBagpartos
COCTaBW/IM NpAMOYronbHUK. Hangu nepumerp W nnowagb 3T10-
ro NpPAMOYroJibHUKa.




56 Pasb6en Bce TpeyronbHWkM Ha 2 rpynnbi: 1) pa3HocTOpoHHWe
u 2) pasHobeapeHHbie. BbinuwKM ux Homepa.
=~
N [ ¢

\ 3  WIRAW

\ \ /

\ N/ NN
ANER \ViRP rllls .
AN YT X /
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PazHocTopoHHMeE: PasHobGeapeHHble:

57

SETEREER SEEEEERER

O6eegu KpY>KKOM HOMEpP PaBHOCTOPOHHEro TPEyroJibHUKa.

PacctosaHve wmexpy pnsymsa ropopamu 360 km. Astomobunb
Ha NyTM W3 OOHOro ropoja B apyrov npowén 60 km.

1) Ha ckonbko 6onblue KWAOMETPOB OCTanoCb MNPOWUTH
aBTOMODOMID, YEM OH Y)Ke npolwén?

17O .

2) Bo ckonbko pa3 6onblie KWIOMETPOB OCTanoCb MNPOUTHU
aBToMOOUMI0, YeM OH Yy)ke npowwén?

)0 {4VN

33



58

3anMwu 5 paBeHCTB, MCNOMb3ya ClEeAYIOWMUE 3HAYEHHUA
sennumH: 60 cm, 500 cm, 2 m, 70 000 m, 300 om, 600 mm,
70 km, 2000 mm, 30 m, 50 am.

=409 3= {3+ 716/=

0-190):(2 5+ 65)= (96-126):174

60 1) Ha semenbHOM ydyacTke nNpPAMOYronbHOW (HOPMbI NAOLLAALIO
800 m2 pgom 3anumaetr 60 M2, cag — 260 ™2, napHuK —
40 M2, a octanbHylo nnowaps — oropod. Ckonbko Keagpat-
HbIX METPOB M/JOLaAW 3aHMMaeT oropopg?
2) Ha nucte knetyatonm OymaruM nOCTPOW Auarpammy, KoTopas
NOKa)eT, CKONbKO KBaApaTHbIX METPOB 3aHMMaeT OTAEeNbHO
cap, LOM, oropof, napHuk. M3obpasu opHoi knetkon 20 M2,
Ve BN/
UOEN:
61 Haigu nnowaab kaaow curypsl.

34




62 [ns oknedku KomHatbl ucrnonb3osand 9 pynoHos oboes, no
10 m B kaxpgom. Ckonbko noTtpebyerca pynoHos oboes nns
OK/JIEMKU 3TOW KOMHaTbl, €CnM [ANIMHA OAHOro pynoHa Oyner
15 m?

3anviuM 3agady B Tabnuue W pelm eeé.

OnunHa KonuuecTtso

O6wui pacxop
OJHOro py/soHa PY/IOHOB

oboes

0 /A

63

BboinonHu peneHue ¢ octatkom W caenau nNpoBepKy.

974 3470 0 990

64 BoccraHoBu nponyuieHHbie UWgPbl U yYucha.

e} 5

I
DN
Il
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65 @ Bbluvcnu cnepyrowme cymmbi:
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66 Peww 3agaun. YcTHO cpaBHM 3a0a4d M WX PeLUEHMS.
1) PaccrtosHue ot poma pmo konogua 100 m, a or poma pmo
o3epa B 6 pa3 Gonbwe. Hangu paccrosHue oT poma Ao
o3epa.
il
(Unbeni.
2) PaccrtosHue ot pgoma go konopua 100 m, a ot goma po
oszepa 600 m. Bo ckonbko pa3 paccrosHuve OT goma Ao
o3epa bonbuwe, YyemM OT gomMa go kKonogua?
)
10077 44/N
67 +[ 7 =

36
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68 B kaxgom BblpaXKeHWMM CcHayana OnpeAenu W 3anuiud, B
KaKoM MOpPSAAKE [OOJ/KHbI BbINOJHATLCA [OEWCTBMA, a MNOTOM
BbIUMC/IM 3HAYEHWE KaXKAOrO BbIpPaXKeHMS.

20+

030" 4

Y,

=7

o+ 7100 :170)

69 VYcrHo coctaBb Tpu 3agadd no Tabnuue, pelwM UX W 3anuiuu

70

71

OTBET KaXXAOM 3ajaud B Tabnuue.
LleHa Konuuectso CroumocTb
EEEER 12 wr. 60 p
18 p. 5 wr. EEEn
26 p. LI 1T T] 78 p.

3anonHu NponycKHM.

OpnHa
OpnHa
OpHa
OpnHa

| em.

NATaa 4H4acCTb CaHTUMEeTpa = D MM.

L] «
LT n,

BTODaA 4Y2CTh pOeluMeTpa =

cotas uactb pybns =
TpeTbA 4acTb vyaca =

PaccmoTtpu uepTéx Ha cTpaHuue 33. 3anuvwiuM Homepa Tpe-
YrOfIbHUKOB:

1) ocTtpoyronbHbix — | |

[ 1;

2) TynoyronbHbix — D:D:] ;
3) NpPAMOYronbHbIX — I

37



72

73

74

-

Packpacb reomerpuueckue durypbl Tak, 4tobbl cregyiouiue
BbICKA3blBAHWS CTaNM BEPHbIMKM ANA [OAHHOrO PUCYHKa.

1) MNepumerp Kaxkaow durypel cuHero useta paseH 8 cm.

2) lMepumeTp KakaoW dMrypbl KpacHoOro upeta paeeH 6 cm.

HOﬂHEpKHH npaguno, C MOMOLWbKD KOTOPOro nony4eHo KaxK-
jgoe cnepyklouwee 4iCcno B pagy 4ducen:

8, 11, 17, 29, 53.

1) Paspgenutb npepgbiayuiee 4YUCAO Ha 2 W K pesynbrarty
npubasuTb 7;

2) YMHOXWTb npeabigyuiee uucno Ha 1 M K pesynbrary
npubasuts 3;

3) yMHOXUTb npefbigyuiee 4Yucio Ha 2 W M3 pesysbrarta
Bbl4eCcTb 5.

Mnowaab npsmoyronbHuka 24 cm?2. Kakum MoskeT 6biTh B
CaHTUMETpax ero nepumeTtp?

Hanaon v 3anvMwuum 4 oteerta.




75 BbinonHu peneHue c octatkoMm M cAenav NpPoOBEpKy.

248 38610 4843

76 300:1/10-6-13+H0 U=

Y 1320280 200-1730"1%

77 B kuock npuBe3siIM CTONDbKO e 2XXypHanoB, CKOJIbKO H

raser. Bce rasertbl 6binM ynakoBaHbl B 3 Maukw,

no 80

rasetr B KaXAoOM. Ckonbko npuBe3nn nadexk C KYypHanaMu,

ecnu B Kaxkgow nadke 6bino no 20 >xkypHanos?

Pewu 3apauyy, cocTaBnfs BbipaykKeHHe.

I

(unben:
18 400 g2 )5 w2 30 g 3 m 65 cw ()3 M 56 cm
@ 600 CMZL_/ 66 om2 825 cm C 8 m 50 cm
100 M2 1000 nm2 326 am ()3 m 46 AM

m O O-

@0 0O

+56
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81 B khure 90 crtpanuu. 3a oauH feHb Cepéxa npouutan pnse
OeBATbIX 4YacTW 3ToW KHWUrKM. CKONbKO CTpaHul, 3TOW KHWIH
octanock npouutate Cepéxe?

4 Ln
O
82 He pewas ypaBHeHWM, CpaBHU 3HAYEHUS X W .

83

48 : x= 16 x+-15=160 x:8=7
48 : y= 12 y-15=190 y:8=28
x O y x y x y

Dns wkonbHOM 6WOBNMOTEKHM 3aKynWAM CnoBapv WM yuyebHUKM
Ha 7 000 p. 3a cnoBapu 3annatunu TpWHaAUATb COTbIX BCEX
neHer. CKONbKO CTOMAM yd4ebHUKH?

D
N
)
S
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84

HNorapancsa, Kakod enWHWLEH Maccbl NONb30Ba/IUCb MPU K3-

MEPEHWHU, W 3anoSIHK MNPONYCKHM.

1) 5 rpeukux opexos — 20

2) 1 naketr ¢ caxapom — 1

3) 4 6onbwMX MelWKa C MykKou — 2

4) camocBan, rpY»KEHHbIM KWprnuuom — 3

85 40 «r (4 1 40000 «r 4 1
e 45 «r 45000 r 8 v 7 ul 870 «r
5 1750 y 480 u 40 T 80 u
86 Macca asToMobunbHoro npuuena 6e3 rpysa 810 kr. Macca
rpy3a, KOTOpbid OH Be3€eT, B 3 pa3a MeHblle Maccbl CamMoro
npuuena. HaWgu ™accy npuuena BMecTe C MNEPEBO3UMbIM
rpysom.
Nl lp
noent
87 &)
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88 I:] 3anonHu NPONYCKH.

000 2= 7 4 M= égz,a}"
4 k1 290 2= % 35;,4(,= &
3 4 10 A= /L 2000 cu’= gl

89

1) Bo ckonbko paz 1 T 6onbwe, uem 1 kr?

2) Ha ckonbko kunorpammos 1 T Gonbiue, uem 1 Kkr?

9]

3) Bo ckonbko pa3 1 kr meHbwe, vem 1 u?

4) Ha ckonbko 1 kr Gosnblwe, uem 1 r?

)

90 B mateMatuyeckWi KpYXOK 3anucanucb 8 YUYEeHWKOB TpPETbero
Knacca, 4TO COCTaBnseT OfHY TPETbi0 4YacTb BCEX YYEHUKOB
knacca. CKoONbKO y4yeHWKOB B Khnacce?

i
)04 VN
91 Macca ogHOM WwecTOM 4acTh npoaaHHoro BWHorpaga 15 kr.
CKonbkKo KunorpamMmoB BMHOrpaza npopanu?
i
a’% W :
92 Mnowaar oropoga 600 m2. [lee TpeTbUX YacTH 3aHATHI

ceéknon. CKONMbKO KBagpaTHbiX METPOB 3aHATO CBEK/IOW?

I1i

( !’??/éf’ S ..
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03 3anuwu BbIpaXKEHUA W BbIYUC/IM MX 3HAYEHMUS.

1) YactHoe uucen 630 u 7 yBenuuuts B 3 pasa.

2) Cymmy uucen 840 u 160 ymeHbwuts B 100 pas.

4 MUH = 7 i/c;f n. 7. 01= %

A= AU, 32= ALEL.

o QHel = | Heq. 3uv30 MuUH= AU
J J

200 4em =l 1D, 4 9 4= VA

95 |Opa rynser ¢ cobakou B OBygHue aHu no 20 mMuH, a no
cybbotam u BOCKpeceHbaM B 2 pa3sa gonbwe. CKonbko Bce-
ro epemeHn B Hegeno tOpa rynser ¢ cobakoin?

. /]

V0N

96 Paccmortpu ueptéx Ha cTpanHuue 33. Hanau M 3akpacb

KpacHbIM LBETOM TPEeYroJibHWK, NEePUMETP KOTOPOro BbIYMCNA-
eTtca Tak: 3- 3.

43




97 CocrtaBb 7 BepHbiXx PaBEHCTB, MWCMNOJb3yA Clefyloline 3Ha-
yeHua BenuuyuH: 60 mec., 7 wmuH, 10 4, 2 cyr., 9 B,
365 cyt., 48 u, 420 c, 48 mec.,, 1 r.,, 600 mwunH, 4 r.,
900 ner, 5 ner.

08 BbuinonHu peneHue ¢ OCTaTKOM.
9 g: 30
637 a6 399 4 8 7

09 Cesa 3aHMMancsa maTteMaTHKOW OfAHY TpeTbK YacTb vaca, a
Buta — pBe naTtbix yactu vaca. Ha ckonbko 6onblue MUHYT
3aHMManca marematukon Buta, yem Cesa?

N
S
S
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100

BosiyucaumensHas mawuHa paGGTaET TakK:

I-( —8)o7—1-

1) 3anvwu, Kakuve uyucna OyayT nonyyatbCs Ha BbIXOLE W3
MallKHbl, €CNM Ha BXxoj nogasatb uucna: 11, 14, 16, 22.

2) 3anywu, Kakve 4ucna Hago nojasaTb Ha BXo4 B
MalwuHy, 4yTtobbl Ha Bbixoge nonyyath uucna: 7, 14, 28, 63.

101 Mocne Ttoro kak 170 venosek kynunu no 2 Guneta u 140
yenosek no 3 Ouneta, B Kacce octanocb 240 ©wunetos.
Ckonbko 6unetoB 6bin10 B Kacce cHavana?

A 1p
102 W3 uucen 30, 50, 100, 270 cocTtaBb BbipakeHWe, ANS Bbl-

YACNEHUA 3HAYEHUA KOTOPOro HaAo BbIMNONAHWTb OEUCTBUA B
TAaKOM MnopsgKe: cHauyana HaWTh CyMMy TPExX uucen, 3aTeMm
BbINONHUTbL BblYUTaHWE W B pesynbrate nonyuute 90.




103

104

105

Z
39487-130000-7=
26074483-1710d0-180-

6 cyr. 18 17 cyT. 3 b 287 ner

700 mMuH 11 y 50 mec. ()4 r.

506 kr ()6 yu 7 1080 y

C 1péx oropogos cepmep cobpan 560 kr mopkosu. C nep-

Boro oropoga oH cobpan 180 kr, co BToporo — Ha 78 Kr
MeHblwe, 4Yem C nepsoro. CKOMbKO KWAOrpaMMOB MOPKOBM
thepmep cobpan c Tpetbero oropoga?

/i

NGO

106

Paccmotpu nnaH wkosnbHoro y4yactka. Onpepenu ero nno-
wagb, naouwagb, KOTOPYK 3aHuMMaeT LWKoja, M naowaib
CNOPTMBHOM nnouwagxd, ecnd 1 cM2 Ha nnaHe cooTBeTCTBYeT
200 M2 Ha MecTHOCTH.

CNOpTUBHAaA [MThowanb BCcero yyactka:

naowagKka

lMhowanb WKoNbI:

WKona

Mnowanbs cnopTnnowWwanKu:

46
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108

Pewu 3ajadu. MN3-3a kakux cnhoe B yCnoeuAax 3ajayu pella-

lOTCA pas3HbiMU aewucTBuaMu? [loguepkHW 3TU cioBa.

1) Ha osowHyo 6a3zy npueesnu 18 U kabaukos, a KanycTbl
B 3 pa3a 6Gonbwe. CKOMbKO LEHTHEPOB KanycTbl NPUBE3/M

Ha OBOLWHYIO 6a3y?

el

40,

744V

2) Ha osoulHylo 6a3y npueesnu 18 1 kabaukoB, a KanycTbl
Ha 3 U 6onbwe. CKOMNbKO LEHTHEPOB KanycTbl MPUBE3NH Ha

oBoLLHYyO 6a3zy?

Uibs

109

110

oS

§
Z

9
el

2

~Co

3anonHu MNPONycKK YUCNamM.

Cemb gecsTbix vacten 1 cm? —

| mm2,

Tpu uyerB€pTbIX 4YacTu ropga — D Mec.,

[lee TpeTbMx 4acTh CYTOK — w

[ ]

47



111 W3 740 nwucroe 6ymaru cpenanu 26 maneHbkux anbbomos,
no 10 NUCTOB B KaXOOM, M Heckonbko bonbwux anbbomos,
no 100 nuctoB B Kakgom, nocne 4Yero OcCTanocb eulé
80 nucrtos 6ymarn. Ckonbko caenanu Oonblikx anbbomos?
3anuiuK pelleHWe 3afadyd no [AEWCTBUAM C MNOACHEHWAMM.

F/ r

HA £ Qb oL

/i

/)
O

112 Haigu npasvno, no KOTOPOMY COCTaBNE€Hbl YacCTHble B
KaXKAOM CTONBOWKE, M 3anullkM B HUX elé no 2 BbipaxKeHHs.

918 3172 176
B8 T 2672 [ [ (34176

113 Mnowaab npsmoyronbHuka, oaHa cTopoHa koToporo 12 cwm,
pasHa 72 cm2. Haigu ero nepumertp.

48




114 B «khure 6bino 13 ckasok. locne Toro kak KOna npouutana
HECKONIbKO CKa30K, €W ocTasocb npoyutartb eweé 6 CcKasok.
Ckonbko ckasok HOna yxke npouutana?

I

e :

CocTaeb ycTHO 2 3ajauu, obpaTtHble [JaHHOM, M pPeln WX.

/

'z

VA

N

A

115 Pewu ypasHeHus.

90

3 2=

8

S
[
O

116 LUWects opguHakoBbix nadek neyeHbs ctoaTr 72 p. Ckonbko
TaKUX MayeKk Med4eHbs MOXKHO Kynutb Ha 96 p.?

I

(%é/’ 7
Ckonbko pybnen Hapo 3annatute 3a 4 Takue nauvkd ne-
yeHba?
i
11O .
117 Nenumoe 540 120 96
Nenvtens 9 4 20 13
YacTtHoe 16 b 8

49



118

Mansp Hauyan kpacutb 3abop B 9 4 yTpa, a 3aKOHYM/N — B
13 4 40 muH. CkonbkKo BpeMeHW Mansp Kpacun 3abop?

Iai

119

Babywka 3atpatTMna Ha noe3aky oOT JAoMa 40 JAauu
1 4 20 muH u npuexana Ha pgadyy B 11 4 yrpa. B koTopom
yacy 6Gabywka Bbilwna M3 goma?

£1

Umnbe

120

Jlena Bbiwna norynate ¢ cobakoi B 14 4 20 MuH W rynsna
c Her 1 4 15 muH. B kotopom uyacy JleHa BepHynacb c
NporynKku?

11O .

121

B manom 3ane kuHoteatpa 20 psapoB, no 15 mect B Kax-
nom. Ha BeuepHuit ceanc po obepa npopanu 85 6unertos, a
nocne obepa — eweé 120 6Gunetos. Ckonbko OWneToB Ha 3TOT
ceaHC ocTanocb npogarb?

Pewwu 3apauy cHayana ogHuMM cnocobom, a 3ateM Ans npo-
BEPKWU — LOPYTHUM.

PeweHnue. MNMpoBepka.

50




122

TS
~_

Packpacb durypbl Tak, 4TOoObl ChepyiloliMe BbICKA3blBaHWA
CTaM BEPHbIMU [ONS [OaHHOTO PUCYHKa.

1. Bce dcurypbl 3enéHoro upeta WMeOT OJ4WHAKOBYKD MJO-
wanb.

2. Bce durypbl KEntoro uBeta MMeEKT OAWHAKOBbIK nepw-
MeTp.

123 Cawa, Opa 1 Oner Bmecte cpenanu AN HOBOFOAHWX TUp-
naHg 48 6ymaxHbix ¢oHapukos. Oner cgenan 12 doHapu-
koB. Ckonbko choHapukoe cpenan Cawa, ecnu oH cgenan
Ha 6 doHapvkoB meHble, uyem HOpa?

YcTHO pad nosCHeHWE K KaXkKAoMy [OeWCTBUIO W 3aKOHYM pe-
LeHWe 3ajauu.

4 8=172=

LT Omber:

Mposepb nonyuenHbitt oteer. | | | | [ | | | [ [ [ [ [ | ] |

Ucnonb3ys pelweHue 3agayv, NOCTPOW Ha Knertyaton Oymare
ouarpamMmy Konuyectsa (DOHAPUKOB, CAENaHHbIX KaXK[biM
ManbyuMkoM. Macwtab Bbibepu caMoCTOATE/NbHO.

o1



YAUCJIA, KOTOPBIE BOJIbLUE 1000

Cno>xeHue M BblMHTaHUeE

1

-+
8)e)
S
ColO

=

O
S

~Co
LOO

2 Ha pByx mawwuHax 6bino 2 400 kr kaprodens. [locne Ttoro
Kak Cc nepsod ™MawwuHbl npoganu 600 kr, a co BTOpOW —
400 kr, Ha obeux M™awuHax KapTodens cTano MNOPOBHY.
CKONbKO KWMNOrpamMmoB KapTodens CTafio Ha KaXKAoW Ma-

wunHe?
Vo BN,
Unoem
3 YMeHbluaemMoe 150 4 200
Bbiuntaemoe 143 6 117 350
Pa3HocTb 80 50 380 800 2 540

52



4 paCCMOTpH, KaK BbIMOJMHEHO BblHHUTaHHE, KU 3aKOH4YH BbIHHUCHE-
HHA.

O
O~ -
OO
O

0
0
3

O

5 (7.00-1372]:7140-133]"

® 6=(377=370)-7100-92

6 B tpéx uwucrepHax scero 10042 n 6ensuHa. B nepeow
umctepHe 3 755 n, Bo BTOpoM — Ha 1695 n meHbwe, uyem
B nepeol. Ckofbko nutpos OeH3uHa B TpeTben uucTepHe?

2/

) y/)

L0

Mpoeepb OTBET NO YCNOBWMKO 3ajaduu.

7 Paccmotpu ueptéx Ha cTpaHuue 33. Hangu npsMoOyronbHbid
paBHOOeApeHHbIW TPEeyro/ibHUK, AOCTPOW €ro A0 Keajpara.
Bbiuvcnu nnowanb nNoNyyeHHOro Keagpata WM 3TOro Tpe-
yrosibHUKa.
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8

9

| packpalueHHbIMu? BEED

YcTHO pewr 3apgady KW 3anuiuM OTBET K HEH B KJ/IETOYKaX.

. Ckonbko Kunorpammos bHaHaHoB npoganu? | I

' B marasun npuseanu 150 kr 6Gawanos. lMocne Toro kak

yacTe 6baHaHoB npopanu, octanoce npogats 100 «kr.

/ DnuHa kpacHoW neHtol 60 gm, a cuHer — 15 am. Bo
| CKOMbKO pa3 KpacHas /leHTa [OJMHHee CHHei?

| Ha npyay nnasano 9 ryceit, a ytok — 8 3 pasa OGonbuie.

CKONbKO BCEro yTOK W ryced nnasano Ha npyay?

' B wkonbHbix copeBHOBaHWAXx Kons npbirHyn B BbICOTY Ha

65 cM, a KOpa — Ha 80 cm. Ha ckonbko caHTUMeTpoOB

| Bbllie MPbITHY. tOpa, uem Konsa? SEEE2

' B ckBepe nocagunu 13 cakeHueB KallTaHOB, a CakeHLEB

psabuHbl Ha 7 Oonbwe, yem KawTtaHoe., CKonbko Bcero ca-

| JKeHUeB KaliTaHoB M psbWHbI nocagunn? EEEEE

' B ancbome pns packpawueanus 48 KapTHHOK. 3a ofHy

Hegento Cawa packpacun 14 KapTUHOK, a 3a apyrytwo —
12. CKkonbko KapTMHOK M3 3Toro anbboma ocTanocbh He-

Hailiy nepumeTp npAMOYronbHWKa, €CAM ero  naowaab
18 cM2, a psMHa OAHOW CTOPOHbI 3 CM.

24



10 BbinonHu BblMMCNEHMS W caoenad NPOBEPKY.

3349 4300

OO
O

n 2
| A A34H 24728

11 [enuc Hauan cobupaTb M3 KOHCTPYKTOpPa MNOABEMHbIM KpaH
B 18 4 10 muH, a 3akoHuynn — B 19 y 15 muH. Ckonbko
MUHYT [leHWc cobupan nogbEMHbIM KpaH?

fl

nbet?

12 Pewwu 3apgaun. CpaBHM 3TM 3a4a4yd W MX PELLEHUA.

1) Macca mewka ¢ mopkoebld 16 Kr, a MewWwoK CO CBEKIOW
Ha 4 Kkr Tskenee. Hangu maccy MewKa CO CBEK/IOW.

Vi)

J% W -.

2) Macca mewka c mopkoBblo 16 Kr, a MelwoK CO CBEKIOW
Ha 4 kr Taxenee. CKONMbKO BCEro KW/IOrpaMMOB OBOLLEH B
OBYX 3TUX MelKax?

85




13

Ha nbbKHYKO nporynky W3 4YeTBEPTOro Kjacca  BbllM
14 manbuuMkoB, MX Obio B 2 pasa bosblue, YeM [EBOYEK.
CKONbKO BCEro Y4YeHWMKOB YETBEPTOrO Kfacca BbIWIO Ha 3Ty
NbDKHYIO NPOrynky?

/i

Unbeny:

14 HaWgu v noguyepkHW OAHO YypaBHeHWE, KOTOpPOEe MOXKHO Ha-
3BaTb JIMLLHUM.
x:16=6 x:24=4 x:36=2
x:48 =2 x—52=44 1M0—x=14

15 Mnowamb yyacTka KBagpaTHoi chopmbl paBHa 100 m2. Xeatut
nv 50 M ceTku, yTobbl noctaBuTb 3abop Ha 3ITOM ydyacTke,
OropoguB €ro Co BCeX CTOPOH?
3aKkpacb paMKy C npaBM/bHbIM OTBETOM, a 3aTeM MNpPOBEpPb
ero C MOMOLLbIO BbIYMCAEHHUH.

OA HET
16 3anuwwm sennuurbl 900 cm, 9 km, 90 M, 9000 am B nopsa-

K& BO3paCTaHHUA HX 3HAUYEHUHN.




17 20M9,U,M'$20M10 cM 46 ,uMOf-'lMGUCM

@ 38 Mmm '-;3"3 cM 5 mMm 15 cm C/ 14 am
5 kv 700 m(_ 5 km 70 ™ 8 km _) 8008 m

18 bpar kynun 7 Tetpaged no 4 p. 3a TeTpagb, a cecTpa Ky-
nuna 4 TeTpagd no ueHe B 2 pasa gopoxe, uem Opar. Krto
W3 HUX 3annatun peHer Oosblie U Ha CKOMbKO pybnen?
CHauana 3akpacb pamMKy C MpaBW/bHbIM OTBETOM, a 3aTem
npoeepb cebs, pewwus 3apauvy.

BPAT CECTPA

19 Onpepenu, no KakoMmy npasWny coCTaBfieH pAg 4ucen, W
3anudwK ewe 3 uyucha.
10, 30, 11, 44, 12, 60, 13, [ 1 |, L[ |, [ |

20 Ha HayepueHHOW npaMon oTMeTb oTpe3ok AB anuvHoM

38 mm.

-

97




21 BoinonHu cnokeHwe W nposepb pe3ynbTaT BblYUTAHWEM.

.61/%8 ¢323%8? 12473
NI3AA3 | [ 14495994 | [ [354963d

22 Kocte Hamo KynuTb anbbBoM ANs pUCOBaHUs, Habop KpPacok W
kuctouky. Ckonbko pybnen cpaum nonyuut Kocta co 100 p.,
ecnu Kuctouka ctout 15 p., Habop kpacok B 3 pasa gopo-
e, ueM KMUCTouka, a anbbom Ha 15 p. pmewesne Kpacok?

¥ 7

UINOen:

23 Kata szapgymana uucno. Ysenuuuna ero B 4 pasa, nosiyyeH-
HblMH pesynbTar ysenuuuna Ha 4 u nonyuuna 40. Kakoe uwc-

no 3apymana Kara?

,D'J"IFI OTBe€Ta Ha BONpPOC COCTaBb 4YWMCNOBOE BblpaXeHWe W Bbl-
YUCNKH ero 3HadeHHe.
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25 Pewu ypaBHeHWs W cpenad NpPOBEPKY.

0—-L=(100 |2 Lt 5

|
S
i
~
S

26 Kakue MHOroyrofbHUKW npeacraefieHbl Ha yepTexe?

Bbinuium Homepa BCEX MPSAMOYrONIbHUKOB, MOAYEPKHU HOMEpa
KBaHpaTOB,; V) 0 I TN O O O

a4
D@Q sl

Ckaxku, nouyemy durypy c HomepoMm 6 Henb3s Haseatb
NPAMOYro/fibHUKOM, a (Urypy ¢ Homepom 3 — KeagpaTtom.

59



27

28

MocTtaeb, roe 3to HeobxoOMMoO, CKOBKW Tak, u4TOObI MOAYYM-
Nocb TPW pas3HblX OTBETa.

20-1290: 8+ 24

40-1290:1d+ 24

4O-1240: 18+ 24 7=

29

Mpoeepb, ecTb NM cpeaM NONYYEHHbIX OTBETOB TakKWe YMUCNaA:
614, 606, 54.

Astonpober Mockesa — Bnagusoctok no Maplipyty A/IMHOW
9 780 km npopmomkanca paee Hedenu. B nepeylo Hepento
y4acTHUKM npobera npeogonenu 4 250 km. Ha CKONbKO K-
NOMETPOB OCTABLUMWCA NyTb ANMHHEE NPOHAEHHOro?

P I

0N

30

B 9 kopobok pasnoxunu 54 oauHakoBble MallWHKM, BO BCe
nopoeHy. Ckonbko noTpebyetcs Kopobok, uToBbl TaK e
pa3noxute 96 Takux MalwmHOK?

Pewwn 3apauy, coctaBnss BbipaykeHue.
17

1.

60



31

BbinonHu BbluMTaHME U NPOBEPb PeEe3yNnbTarl BbIYMHTaHHEM,

34

%

4.0

0 & 2

olke,
/s

.

/’

a9 2

32

33

Ha «ABToppoMe» 3a npoKaT MallMHKM 3a NepBbid 4Yac Hapo
3annatute 20 p., 3a BTOpoM 4yac — 12 p., a 3a KaxabiH
cnepylowmn yac — Ha 1 p. meHble, YyeM 3a npenbiayLiuK,

1) 3anonHu Tabnuuy, WUCNONb3ys 3TH [aHHbIE.

CroumocTb
Hacbl npokata
npokara
MepBbik yac 20 p.

Bropo# uac

Tpetun uac

HeTeépTbiM uac

2) Ha kakoe camoe OonblOE KOJIMYECTBO YACOB MOXKHO
B3ATb Hanpokar MaluuHKy, ecnu ecte 50 p.? Ha | | | |,

CkonbKo pgeHer ocTaHetcs nocne 3Toro? D:

[ 1.

Onpepenn npaBuWno, NO KOTOPOMY COCTaBNEH KaXXAblM psaf
4yucen, U 3alMLUM Il':."l.l.l,'l-?.'! no 2 4yucna B KaxXJom H3 HHX.

1) 2, 6, 12, 20, 30, 42, [ | |, [ 1 |

2) 10, 8, 11, 9, 12, 10, 13, L1 |, [ [ |
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34 BoinonHu BbluMcneHus.

949 320HA8347AH 3074
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36

d

Lna petckoro capga Kynuau HECKONbKO MSAYEW No LeHe
40 p. ¥ cTonbko e Kykon no ueHe 60 p. Ckonbko cTtounu
BCE KYKNbl, €cnu 3a mauu 3annatunu 280 p.?

3anuwm 3agavy B Tabnuvue M pelwMn e€, COCTaBNgs Bblpaxe-
HHe.

LleHa Konuuecteo CtoumMocTb

O 0
0
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W 2 30 du A2 =
» 4049 3 st — 30 Mt =
am 009 ut A ml=

S A |0 L |+ 3 A A 1=
38

O
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39 0.3 36864 9486

40 Jnvna oropopa npamoyronbHoM copmel 15 m. Halgu ww-
pUHY 3Toro oropoja, ecnu ero nnowaab 90 M2,

/]

1O
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41

1) lNpouuTtan ycnosue 3apauu: 48 KapaHgawew pasnoKWIU
no 6 KapaHpaled B Kaxayl Kopobky, a 56 dnomacre-
poe — no 8 dhnomactepoB B Kaxkayilo KOPOOKY.

2) CoepuHW NUHWEW KapTO4YKy C BOMPOCOM C TOW KapTOUYKOMH,
Ha KOTOPOM 3anuCaHO peLUeHWEe KaXK4oW 3afauv.

Ckonbko KOpOOOK 3aHsinu Bce dhiomacTtepbi?

CKonbKO KOpODOK 3aHANM BCe KapaHaawwu?

48:6—56:8 48 : 6 56:8 48:6+56:8

Ha ckonbko 6Oonblie KOpobOK C KapaHaallaMu, Yem C
dnomacrepamu?

Ckonbko Bcero KopoboK 3aHAaNM BCe KapaHallkd W Bce
cdnomacrepbi?

42 BoccraHosu nponyuieHHble LWdpbl W uyucha.
43 o ueprtexxy Ha cTpanuue 59 Havgu naowaau curyp € Ho-

mepamu 1, 2, 9.
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44 1) MNana Hawén 24 rpuba. I10 Ha 6 rpuboe BGonble, uyem
Haweén Hpa. Ckonbko rpubos Haweén HOpa?

PaccmoTpy cxemaTuMyeckuid 4YepTex K 3ajade U pelun ee.

24 rp.
PRenrs T
. —
i i b rp.
}O-\\_‘______—_______,./ Vo n
? NG

2) Opa Hawén 18 rpubos, a nana — Ha 6 rpuboe BGonblue,
vem HOpa. Ckonbko rpuboe Haweén nana?

i /7

Unbeni:

3) YctHo cpaBHu 3apgaud 1 W 2 W UX peLeHus.

45 PaccroaHue mexay asymsa ropogamu 240 kM. M3 atux ro-
pPOLOB OLHOBPEMEHHO HasCTpeyy ApYr ApYry Bbiexanu MOTO-
UMKAMCT M aBTobyc. [lo MX BCTpeuM MOTOLMKJIMCT npoexan
TPU NATbIX 4YacTW Bcero paccrtosiHuA. CKONbKO KUAOMETpPOoB
0O BCTpeuyu npoexan aetobyc?

D
N
N
N
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YMHOXeHue U peneHue

1 BbluMcnu 3HaueHUs BblIparKeHWM.

S 7 1385= 0:16%

o)
Il
N
Co
Co
Il

I

Ny

o
I\I]DI\D

4
4 .
3

2 0+ 630:17-70=
) (5 50+ 900170 6=

3 [OnuHa pekn 2 km 750 m. Ona na 900 m pnunHee cBoero
nputoka. Hamau nnuHy 3toro nputoka.

0N

4 B 9 kopobok pasnoxunu 54 kr BUHOrpaga, BO BCE MNOPOB-
Hy. Ckonbko noTpebyercs Kopobok, uToDbl pPa3noOXUTb Tak

e 126 kr euHorpapa?
i)

1077 44/R
CKOMbKO KWMNOrpaMMOB BWHOTpaga B / Takux Kopobkax?

/1

Uiheni
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PaCCMOTpH, KaK BbIMOJHEHbLI BbIMHUCNEHHA, WU 3aKOH4YKM 3alMCH.

r?/QJ o '3=36J 7 8 cAL= gtk CA
@726 [ 3= P REEMEIT;
d 3
376
NG | 2 19=[ N6 m |2 8u/=] [ [m | 4
QUEAV.PREUESRRYARED ML’ 7
7 d &
6  Bbumcau.

0 .4.070

N
I

Im | N00 4 - A=

7 B kycke ©6bino 27 ™M TKaHu. [nAa W3roToBneHUs OAHOro
Gonbworo 3oHTa pacxogytt 2 M 60 cm TkaHu. Ckonbko
METPOB TKaHW OCTafioCb B 3TOM KYyCKe Mnocfe TOoro, Kak W3-
FrOTOBWM/IM | TaKWX 30HTOB?

)
U
8

E*0"020*0*0"@
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9 1) 3aKoHuM BbIMMCIEHMA.

40-16=[700+ 40/ 6=
300-17=(7000+ 300}
2) BbluMCIM 3HAUEHMA BbIPAKEHHIL.

a0 |4= 240013
0d- 0= 2004
900 A4 d-14

10 O6bscHu no obpasly, Kak BbINOJHEHO YMHOMXEHWE, W BblYMC-
JH MNMUCbMEeHHO.

A9 300-1d | 604230013

0 700
40900

X

11 1) XypoxHuk packpacun 18 kyswuHos. 1o B 3 pasa 6onb-
we, yem noaHocoB. CKOMbKO NOAHOCOB packpacun Xy[oxK-
HUK?

I

(Unoeni.:

2) XypoXXHUK packpacun 6 nogHocos, a KyBWWHOB B 3 pasa
bonbwe, 4yem noaHocoB. CKOMbKO KYBLWMWHOB pacKpacwun
XYAOXHUK?

LN, .
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12 (123780 [ [ [63700 [ [ [72485
13 [lenumoe 595 | 963 | 784 88 91
Nenutensb 5 7 104 13
YactHoe 9 22 4
14 Pewwn ypaBHeHus.
2 0=7120-190 2 8=33+0

15

B 6onbwon kopobke nomewaercs 240 TioBUKOB C Kieem,

310 B 3 pasa Gonblie, YeM B Mas€HbKOMW.

1) Ckonbko TIOOWMKOB C K/IeeEM NOMELLAETCA B Mas/leHbKOW

Kopobke?

I

V70

.

V44N

2) Ckonbko Bcero TIOOMKOB C KAeemM NOMEL,aeTcss B 3TUX
OBYX Kopobkax BmecTe?

P

.




16 B Oydere Tapenok 6bino B 4 pasa bonbwe, 4em Ha crTone.
Korpa Ha cton nocraeunu 12 HoBbiX Tapenok, B bydere u
Ha CcTofie Tapenok crtano nopoBHy. CKo/lbko Tapenok 6bino B
Bycpere?

3aKOHUYM CXEeMaTHUECKUK YepTEX WU pelun 3amady.

Ha ctone

*
i
i
i

S

“Mxﬁhmhhhmﬁ_i__ __'_P’J‘Jr#ﬁf/

¢---9

B 6ycpete

/i

.
(O

17 Kycok npoBONOKM COrHY/NM TaK, 4YTO MOAYYMIM KBALPATHYIO
paMKy CcO CTOpoHOM [/ cMm. MoXHO NM M3 3TOro Kycka npo-

BOIOKM caenatb pamKy TPeyronbHOW (OpMbl CO CTOPOHOM
9 cm?

3aKkpacb paMKy C NpaBW/IbHbIM OTBETOM BA L ypu |HET] 4
3anuliM HEepaBeHCTBO, KOTOpPOE 3TOT OTBET MNOATBEPAMT.

18 Tona zamyman uucno. Ysenuuun ero Ha 30, nonyyeHHbiw
pe3ynbTat ymeHbwun B 6 pa3 W nonyuun 7. Kakoe uyucno
sagyman Tona? [lna oTeBetra Ha BOMNPOC COCTaBb 4YUC/OBOE
Bblpa@XX€HWE W BbIYMC/IM €ro 3Ha4deHwue.




19 1) OObsAcHK BblUMCNEHMA B KaXKAOM C/yyae WM 3aKOHUM MX.

8484:4=8000:4+400:4+80:4+4:4 =

378:19=({360+78):19

2) Bbiuucnau.

280686 8§06

Il
~

SHEE 60717

20 C nepsoro oropoga cobpanu 168 kr nomugopos, a co BTO-
poro — 272 «kr. Bce nomupopbl pasnoxunuv B SLWMKK, MO
8 kr B kaxkapiht. CKONMbKO BCEro SLWMKOB 3aHANM cobpaHHbie
noMuaopbI?

[lpoBepb OTBET NO YCNOBUIO 3ajauyw.

J/

/)
QN

21 [llepumetrp npsamoyronbHuka 24 cM, a pgnAvHa OOHOW e€ro
ctopoHbl 4 cm. Hawau nnowanb npAMOYronbHUKa.

7

e
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22 BbinonHW peneHue ¢ OCTaTKOM.

7172:179 0 A=

00:176= 49:13=

23 B marasuH npueesnd 918 My>KCKMX M >KEHCKUX CNOPTUBHbLIX
KocTioMmoB. CKONIbKO MNpPUBE3NIM MYXKCKMX KOCTIOMOB, €C/H
YKEHCKMX KocTioMoB Obino 5507

0N

24 @epmep cobpan 2 824 kr nweHuupl. 3to B 8 pa3 6Gonbue,
yem pxxu. CKOMbKO KuMorpamMmoB pku cobpan depmep?

25
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26

CHavana onpegenyd 4Mucno uchp B 3alnMuMcH 4YaCTHOro, a 3a-
TemM BbINOAHK [OeNieHHe.

300 38 29 0%

27 8 km 075 MOBTSM 6 340 kr' /6TU34 Kr
@ 3'-115MMH*\_/315MMH 1M1,EI,MQ1M12,I],M
3 am2 18 cm2 () 381 cm2 12 m2{) 120 nm?2
28 3aHAatvs HauuHawotca B 8 4y 30 muH. B KoTopoMm vyacy

3aKOHUYMTCA NepBbid YPOK, ecnu OH npogomkaetrca 45 muH?
7
29 Paccmotpu ueptéx Ha cTpaHuue 59. 3anuwuM Homepa Tex

'-IETpréXYFOJ'IbHHKOB, nepuMeTp KOTOPbIX BbIHHUCNAETCA TaK:
2 -4,
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30 W3 Bcex npumepos BbiDEPM M pPEWM TONbKO TE, B KOTOPbIX

YMCNO UMpP B 3aNUCU YacTHOro OyneT MeHblue, YeM YWCNO
undp B AenMMom.

2UHE Y | [5H65%: 14 |14

J 7" 30460 ol 00|68

31

Peww 3apaum.

1) B napke Ha Kapycensx kKatanocb 35 peTed, a Ha rop-
Kax — Ha 7 peteid medbwe. CKONbKO [eTed Kartanocb Ha
ropkax?

/1

nbeni .

2) B napke Ha kapycensx katanocb 35 peted, a Ha rop-
kax — 28. Ha cKkonbko 6Gonbwe peted Katanocb  Ha
Kapycensax, yem Ha ropkax?

I

(ibenl
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32

33

TpeHupoBka y xoKkeuctoB Hadanacb B 13 u 20 muH, a 3a-
koHyunacb B 15 4 30 muH. Ckonbko BpemeHW npopomKa-
nacb 3ta TpeHWpoBka?

) /7

NOEN:

34

[lee TpeTbux oropopga npPAMOYronbHOM copmbl gnuHOM 18 ™
M WKUpUHOW 7 ™M 3aHATbl orypuamu. Kakyio nnouwapb 3aHu-
MaloT Orypubi?

A=) {7

Unen:

35

Hauept oTpes3ok, pAnAMHa OAHOW MNATOM YacTU KOTOPOro
coctaenser 1 cm 4 mm.

75



37

B wkone 1260 yuyenukoB. OpgHa TpeTbs 4YacTb BCEX YYEHWKOB
M3y4yaeT HeMeUuKHH HA3bIK, ABE CeAbMbiX YacTM BCEX Y4YE€HMU-
KOB — (DpaHUY3CKMH  A3blK, a  OCTajibHble  YYEHWKU —
aHrNMUCKUKM. CKONbKO YYEHUKOB MW3y4yaeT aHTrIMHUCKWKA A3bIK?

) b/l

w% A

38

Mcnonb3ys pelieHWe 3agauu, MOCTPOM Ha KnetyatoW Oymare
puarpaMmMmy  Konuyectsa  YYeHWMKOB,  KOTOpble  M3yyaloT
HeMeLKWH, paHLy3CKUA W  aHrIUUCKMKA  A3bikM. Macwrab
BblOepU CaMOCTOATENBHO.

Paccmotpu ueptéx Ha crtpanuue 59. lposeau B dourype ¢
HoMepoMm 1 oAgHy W3 puaroHaned. Bbiuucau nnowagb Kaxkao-
r0 NONYYEHHOrO TPEYrosibHUKA.

76



39 B wmarasud npusesnu 135 kr sepmuwenu B 9 kopobOkax, BO
Bcex Kopobkax noposHy. [lo obepa npoganu 3 KOpoOKu
BepMUwend, a nocne obepna — 4. CkonbKO BCero KwuJo-
rPaMMOB BEPMULILENU NPOAANU B 3TOT [eHb?

Pewn 3apauy pasHbiMu criocobamu.

1-4 cnocob. 2-u cnocob.

41 n'D.ﬂ,'-IEpK.HH ypaBHEHHA C OJWHAKOBbIM 3HaA4Ye€HHEM X.

x+32=0 32+ x=33 32.-x=32 32: x=32
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42 Bobruvcin.
2486 [ 3784920 24488

43 PaccroaHue wmexay pasyma npuctaHamu 340 kM. OT1 3atux
ABYX TNPUCTaHeW HaBCTpeyy Apyr Apyry wuayt 2 kKaTepa.
Kakum cTtano pacctosHue Mexay Karepamu, Nocie TOro Kak
oavH u3 Hux npoweén 120 km, a ppyron — 135 km?

/
UNLEN:

44 Paccrasb ckobku Tak, 4TOBbI paBeHCTBA CTafiM BEPHbIMM.
48 —16:8-2=38 48 — 16:8 -2 =47

45 [nvHa ogHOW CTOpPOHbI NPAMOYro/ibHMKa 5 cM, a apy-

rom — Ha 3 cm 6onbwe. Hahgu nnowagb 3TOro NPSAMOYrosb-
HAKA WM €ero nepuMerp.
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Ana 3akpenneHuWsa W nNpPoOBEepPKH 3HAHHWH

1 Terpagb ctoutr 8 p. Terpagb B 4 pasa jgewesne KOpoOKu

kpacok. CKOMbKO CTOWMT Kopobka Kpacok?
il
400744

2 Mactep penaer 3a cmeny 18 pnetaneu, a yuyenHuk — 9. Ha
CKONbKo Oonblue pertased 3a CMeHy pgenaer Macrep, 4Yem
y4YeHHK?

il
| Urbeny:

3 VYrpom B marasmHe 6bino 90 Kr puca, a K KOHUY [AHA
octanock Tonbko 74 kr. CKoOnbKO KWJOrpaMMmoB puca Obiio
NPOJAHO 3a 3TOT AeHb?

Vil
912997 1%

4 babywke 54 ropa, a BHyuke 6 net. Bo ckonbko pas ba-
Oylwika craplle BHYUYKW?

1l
Uhnben:

5 B kpyxke pucosaHua 3aHumaerca 30 yenosek, a B gpama-
TUYECKOM Kpy>kke — Ha 12 yenosek Oonbwe. Ckonbko ye-
NOBEK 3aHMMaeTcs B [paMaTUY4eCKOM Kpyrkke?

s
Unbem:
6 OnvHa opfHOW CTOpPOHbI NPAMOYrofbHMKa 5 CM, a Aapy-

ron — B 2 pasa 6bonbwe. Hangu nnowagb 3TOro npamo-
yronbHUKa.

10,044

79
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Macca 5 opguHakoebix KponukoB 15 kr. Hauwgu maccy 7 Ta-
KUX KPOJIMKOB.
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I

1O

3a 4 opuHakoBble KOpoOKWM KoHncetr 3annatunu 280 p.
Ckonbko Takux KOpobBOK KOHpeT MoxHO Kynutb Ha 630 p.?
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